

Centros Capacitarán la Mano de Obra del País

Capacitar la mano de obra salvadoreña es el objetivo de los tres Centros de Formación Profesional. Estos funcionarán en Santa Ana, San Salvador y San Miguel, declara a EL DIARIO DE HOY el doctor Miguel Alejandro Gallegos, Subsecretario de Trabajo.

Acompañado del arquitecto Alfonso Guevara Tomasino, Director de la Unidad de Proyectos de dicho ministerio, el funcionario informa que el 5 de junio de 1978 fue firmado un contrato para la construcción de los tres centros de formación profesional, mediante un préstamo de 9 millones de dólares del Banco Mundial. El proyecto se identifica "para la capacitación industrial y agrícola".

Al dar en detalle el proyecto, el doctor Gallegos

señala que el centro que funcionará en San Salvador será construido en San Bartolo, de Ilopango, en un área de 40 mil varas cuadradas, de las cuales 9 mil metros serán destinados para aulas, talleres, zona verde, administración, etc. En San Miguel cuentan con 13,500 varas cuadradas, de éstas utilizarán 3,500 para el centro educativo. En Santa Ana tienen 15,000 varas cuadradas, pero únicamente 3,000 serán ocupadas por talleres y otros locales.

Especifica el subsecretario que dentro del préstamo global se habla de Unidades Móviles para impartir cursos en el área rural e industrial; 8 centros ubicados en la zona rural y un centro en el CENTA. Estos últimos serán destinados para la capacitación agrícola, exclusivamente,

y son parte de las subunidades que tendrá el MAG.

PLATICAS CON FIRMAS CONSTRUCTORAS

El doctor Gallegos y el arquitecto Guevara Tomasino se reunieron con los representantes de las firmas constructoras que participaron en la precificación, para conocer los años de experiencia, el equipo con que cuentan, financiamiento, etc., los cuales tienen que estar acordes con los lineamientos del BIRF.

Informan que 24 firmas han presentado toda la documentación, de las cuales ya citaron a 12 para hablar de garantías, anticipos económicos, formas de

—Favor pase a la página 11.

Acuntecer Nacional

INVALIDOS AL JAPÓN

Tres jóvenes inválidos representarán al país en el Japón, en una reunión mundial donde demostrarán destrezas y habilidades adquiridas. Los jóvenes son Jorge Ochoa, Mario Lucero y Mario Quinteros. Los tres son expertos en reparar relojes, televisores y radios y se han adiestrado como elementos útiles y se han incorporado a la vida productiva del país.

El Lic. Manuel Avilés, Director Ejecutivo de la Comisión Nacional del Año Internacional de Personas Inválidas, informa a EL DIARIO DE HOY, que el viaje lo harán los jóvenes gracias a esfuerzos realizados por la Primera Dama de la República y Presidenta de la Comisión, ante el gobierno japonés.

—Favor pase a la página 41.



RESCATAN CADAVER DE RIO.— (Quetzaltepeque). El cadáver de un hombre decapitado que no fue identificado, es rescatado de las aguas del río Tomayate, en el Km. 16 de la carretera a Apopa. La cabeza no fue encontrada. Unas mujeres ayudan a un vecino del lugar, a sacar el cuerpo.

EL DIARIO DE HOY, Jueves 8 de Octubre de 1981.

Hacen Llamado en Favor del Niño Claudio Flores

Han pasado tres días desde que el niño Claudio Flores Vigil, de 5 años, quedó huérfano al morir su padre víctima de la violencia y las entidades e instituciones que "velan por la niñez" no han hecho nada, declara a EL DIARIO DE HOY el doctor Raymundo Rodríguez Barrera.

En su condición de ex miembro del Consejo Salvadoreño de Menores, ex secretario de Pro Infancia y otras entidades, el doctor Rodríguez Barrera dijo que "está tocando a las puertas de todas esas organizaciones para que den una respuesta positiva al caso de Claudio. Que ya dejen de hacer pompas, fiestas para ser fotografiados, etc., y que mejor se ubiquen".

Hace resaltar el abogado que ante el problema de Claudio y tantos que hoy en día se están observando ante lo dantesco de

la violencia, las entidades e instituciones deben velar por la protección de la niñez desvalida. Es necesario, dice, dejar a un lado la burocracia y acudir al auxilio de estos casos deplorables que nos exhiben internamente y en el extranjero.

Advierte que hay que humanizar más a las asociaciones, hay que sensibilizarlas; es importante remozar con sangre nueva los cuadros de los elementos que las integran. Se pregunta el doctor Rodríguez Barrera ¿para qué sirven los elocuentes discursos?, si en la realidad no se hace nada.

Claudio padece de trauma, necesita tratamiento psiquiátrico, cariño. Hay que actuar con rapidez. Hay que tomar en cuenta que debido a las circunstancias la niñez

—Favor pase a la página 13.

Comité Pro-Barrios Actos del 12 en Programa 300 Millones en Español

El Comité Pro-Gerardo Barrios está haciendo gestiones para filmar un video-tape de los actos del Día de la Raza, para que sean transmitidos en el Programa "300 Millones en Español", que difunde la televisión de España a todo el mundo, especialmente a América Latina.

Los trámites, por encargo del Comité, los realiza el Dr. Roberto Amaya Díaz, miembro del mismo, con la embajada española y, según se informa, el embajador de la Madre Patria se ha mostrado interesado en ayudar a que ese propósito se convierta en realidad, no sólo porque los actos se vestirán de mucho colorido, sino por la importancia de los mismos, ya que se trata de conmemorar nada menos que la fecha

del descubrimiento de América por Cristóbal Colón, el 12 de Octubre de 1492.

El Comité Pro-Gerardo Barrios ha decidido que los actos del Día de la Raza se celebren frente al portón oriental del Palacio Nacional, atendiendo sugerencia que al respecto hiciera el Presidente del Comité, coronel Luis Roberto Flores. En sesión celebrada el 30 de septiembre, en la Sociedad de Artesanos de El Salva-

dor La Concordia, con asistencia de numerosos miembros de la misma y representantes de asociaciones culturales y económicas del país, aprobaron en principio los actos del anteproyecto presentado por el presidente Flores.

"Ante las bellas esculturas marmóreas de Cristóbal Colón y de Isabel la Católica, dice el Comité, se desplegarán los pabellones

—Favor pase a la página 15.

La Cafetalera Apoya un Editorial del Diario

La Asociación Cafetalera de El Salvador apoya en todas sus partes el reciente editorial de EL DIARIO DE HOY, "por ser consecuente con la realidad y perfiles en gran medida el panorama cafetalero nacional; pero al mismo tiempo se permite agregar que para el presente año cafetero, en la reunión de la OIC celebrada recientemente en Londres, Inglaterra, se aprobó para nuestra República una cuota de dos millones trescientos veinticinco mil sacos de café de exportación, y al mismo tiempo una franja de precios que oscila entre ciento veinte y ciento cuarenta centavos de dólar de EE.UU. por lb.

sefuciente con la realidad y perfiles en gran medida el panorama cafetalero nacional; pero al mismo tiempo se permite agregar que para el presente año cafetero, en la reunión de la OIC celebrada recientemente en Londres, Inglaterra, se aprobó para nuestra República una cuota de dos millones trescientos veinticinco mil sacos de café de exportación, y al mismo tiempo una franja de precios que oscila entre ciento veinte y ciento cuarenta centavos de dólar de EE.UU. por lb.

Además dan a conocer interesantes datos sobre la problemática cafetalera nacional.

Literalmente dicen: "La Asociación Cafetalera de El Salvador apoya en todas sus partes el reciente Editorial de EL DIARIO DE HOY del día 6 del corriente, por ser con-

—Favor pase a la página 23.

Plan Nutricional para Niños en Marginales

El Comité de Damas del Club de Leonas de San Salvador, realiza el Programa Nutricional a favor de niños que habitan en las zonas marginales de la capital.

Informan que esta actividad se desarrolla en la clínica médica de la entidad, donde los niños son atendidos en el aspecto de salud y en control de peso y nutrición.

El Dr. Rolando Barrientos es el encargado de atender a los niños en lo referente a salud y también labora una nutricionista del Ministerio de Salud Pública, para la nutrición.

Los menores, que actualmente llegan a 45, reciben una dieta alimenticia balanceada durante cinco días a la semana; se les da multivitaminas y cada 30 días se les hace el control de peso.

Agregan que este programa se desarrolla del 29 de junio al 30 de octubre y posteriormente se comenzará otro igual, el 3 de noviembre, para dar mayor cobertura en este servicio a la comunidad.

Dijeron también, que dicho programa está dentro de la serie de actividades que realiza durante todo el año el citado comité.



PROGRAMA NUTRICIONAL PARA NIÑOS.— El Comité de Damas del Club de Leonas de San Salvador, auspicia el Programa Nutricional mediante el cual se atiende a niños de las zonas marginales de la capital. Además de una dieta alimenticia balanceada, los menores son atendidos en aspecto de salud.